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Kontaktní spojení : Obecní úřad Lesná, č.p.1 
                                tel./fax : 374 784 425 
                                e-mail  : ou@obeclesna.cz  
                                     www.obeclesna.cz
Vážení občané,
přišla doba dovolených, kdy si každý z nás rád a po zásluze odpočine, sáhne po dobré knize, či časopisu nebo se jen tak ohlédne za uplynulým půlrokem. I my tak činíme, a proto jsme pro vás připravili další, již třetí vydání našeho občasníku. Najdete vněm informace o všem, co se v naší obci událo, nebo, co se ještě chystá.
Zprávy ze zastupitelstva
Rekonstrukce kanalizace – Co nás ještě čeká?
Oprava kanalizace vstoupila do své poslední etapy. V současnosti jsou již na novou splaškovou kanalizaci připojeny domy v jižní a jihovýchodní části obce. Tam se již také začalo s opravami obrubníků. Následovat budou opravy chodníků a silnic.
Rekonstrukce kanalizace pod hlavní silnicí je spojena s rekonstrukcí vodovodního řadu, všechny domy kolem hlavní silnice jsou postupně připojovány na nově budovanou splaškovou kanalizaci a budou take připojovány na nový “vodovod”. Po skončení těchto stavebních prací bude po celé šířce hlavní silnice položen nový asfaltový povrch.
Májové oslavy
Ve středu 30.dubna se konal průvod čarodějnic a čarodějů. Děti ze ZŠ a MŠ v doprovodu svých rodičů a učitelek připravily vlastnoručně vyrobenou čarodějnici, s níž prošly průvodem celou vesnici až na náves. Pod slavnostně ozdobenou májkou byl zapálen oheň, nad nímž si děti opekly buřty.

Májové oslavy v naší vesnici vyvrcholily tradičním průvodem alegorických vozů. Ráno
1. května se na nádvoří lesenského zámku sešlo několik vyznavačů recese. Úderem desáté hodiny se vydal průvod vyzdobených traktorů, doprovázený pěším lidem dělnickým i rolnickým po celé vsi. K navození atmosféry doby minulé přispěly i budovatelské písně.
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Oslava dne dětí

ZŠ a MŠ Lesná ve spolupráci s obcí a lesenskými spolky připravila pro všechny děti z Lesné zábavné odpoledne plné her. Na hřišti TJ se mohly děti v sobotu 7.června setkat s mnoha pohádkovými bytostmi, splnit několik lehkých i těžších úkolů a smlsnout si na sladkých odměnách. Na závěr každý dětský účastník dostal opečený buřtík s chlebem a limonádu. Ve velmi parném odpoledni přišla vhod i výborná točená zmrzlina.
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Vernisáž výstavy 

Výstava Tachovsko: krajina v paměti / paměť v krajině se věnuje tématům, která jsou spojená s proměnami krajiny na Tachovsku, zejména pak v obci Lesná a v jejím okolí. 
Vernisáž této výstavy proběhla ve čtvrtek 11. června v zahradě Muzea Českého lesa v Tachově. Celá vernisáž byla pojata jako zahradní slavnost spojená s opékáním klobás, pitím piva, vína a nealkoholických nápojů a prohlídkou výstavy a celého muzea. To vše zadarmo. Zadarmo byl také pro občany Lesné vypraven autobus, který zájemce dopravil do Tachova a zpět. Velmi nás mrzí malý zájem ze strany vás, obyvatel naší vesnice.

Tuto výstavu si mohou zájemci prohlédnout v Muzeu Českého lesa v Tachově až do konce září.

Havran
Slavnostní přestřižení pásky před schodištěm k rozhledně Havran odstartovalo bohatý program připravený pro všechny návštěvníky Dne Českého lesa v sobotu 14. června odpoledne. Otevření rekonstruované rozhledny na vrcholu Havran si nenechaly ujít stovky návštěvníků – cyklistů i pěších. Zpestřením bylo vystoupení divadelního souboru Komedyjanti z Tachova i atraktivní ukázka záchrany osob přímo z rozhledny, kterou předvedli záchranáři z Royal Rangers. Pro děti byly připraveny soutěže. 
O zprovoznění věže jako rozhledny se postaral Klub vojenské historie a sportů Tachov.

Výška věže: 25 m

Nadmořská výška vrcholu: 895 m

Školství
Školní rok 2013/2014 byl ukončen v pátek 27.června slavnostním předáním vysvědčení ve společenském sále našeho zámku. Pan starosta zároveň ocenil úspěšné žáky a předal jim malý dárek.  Příjemným překvapením pro všechny zúčastněné děti byla sladká tečka v podobě zmrzliny.
Sport
Oddíl kopané ukončil jarní část soutěže v sobotu 14. června 2014.
Naši fotbalisté v okresní soutěži ve III.třídě obsadili hezké čtvrté místo.

Naši jubilanti
V dalších měsících oslaví své narozeniny tito naši spoluobčané.

Červenec                                                            Srpen                                          
Jiří Voron                                                           Juraj Hrečin 

Růžena Kormošová                                           Marie Mašková

Anna Lupšová

Sbor pro občanské záležitosti a obecní úřad přeje všem pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti. 
Rozloučení s prázdninami
Obec Lesná ve spolupráci s uměleckou agenturou ABEL připravuje na závěr prázdnin akci s názvem

MILANOVA DĚTSKÁ DISKOTÉKA TROCHU JINAK
Program baviče dětí Milana Mudrocha plný soutěží, muziky a tancování s dárečky pro děti.

V sobotu 23. srpna 2014 

v 15.00

na místním kluzišti

Srdečně zveme všechny děti, jejich rodiče, prarodiče a ostatní občany Lesné.
