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Kontaktní spojení : Obecní úřad Lesná, č.p.1 
                                tel./fax : 374 784 425 
                                e-mail  : ou@obeclesna.cz  
                                     www.obeclesna.cz
Vážení občané,
právě jste otevřeli poslední letošní vydání našeho občasníku s informacemi 
o dění v naší obci.
Obecní úřad informuje

Zvýšení ceny vodného a stočného
Zastupitelé na svém jednání dne 19.12. schválili zvýšení ceny vodného 
a stočného pro domácnosti i podnikatele.
                                                          bez DPH            včetně 15%DPH   
Od 1.1.2017           vodné
       11,80 Kč            13,57 Kč
                               stočné                30,30 Kč             34,84 Kč 
                               celková cena:   42,10 Kč             48,41 Kč
Při porovnání skutečných nákladů na vodné a stočné za rok 2015 s cenou, kterou všichni budeme platit, je zřejmé, že obec vodné a stočné i v roce 2017 bude dotovat.
	Ceny  za 1 m3(bez PH)
	Skutečné náklady -2015
	Naše cena -2017
	rozdíl

	Vodné
	33,55 Kč
	11,80 Kč
	21,75 Kč

	Stočné
	53,19 Kč
	30,30 Kč
	22,89 Kč

	celkem
	86,74 Kč
	42,10 Kč
	44,64 Kč


Povinnost likvidovat dešťovou vodu ( informace pro obyvatele Lesné)
Jak jsme v minulém vydání informovali, je každý majitel nemovitosti povinen nakládat s dešťovými vodami podle kanalizačního řádu obce Lesná. Dešťovou vodu je možné jímat do nádob či nádrží na pozemku, či svést do dešťové kanalizace (naše stará splašková kanalizace). Informace o tom, kde je možné se připojit na tuto kanalizaci poskytujeme v kanceláři OÚ (v pondělí a ve středu 
od 16 h – p. Červinka).

Nové střídačky na fotbalovém hřišti

Na našem fotbalovém hřišti je již od minulého týdne možné vidět nové střídačky. Ty staré, které pomalu dosluhovaly, byly nahrazeny zcela novými, pozinkovanými. Na tuto akci získala Tělovýchovná jednota Lesná v říjnu dotaci od Plzeňského kraje. Fotbalové hřiště je po našem kluzišti druhým sportovištěm v Lesné, které se v letošním roce dočkalo opravy. 

Plánované kácení stromů 

V příštích dvou letech bychom chtěli provést vykácení některých stromů na území obce. Zároveň bychom provedli i náhradní výsadbu zeleně, zejména keřů či zakrslých kultivarů. Kácet bychom chtěli tyto stromy:

- jehličnany v zahradě MŠ 
- douglaska na hřbitově (v rohu urnové části hřbitova)

- 4 túje na hřbitově ( v těsné blízkosti kříže)

Máte-li připomínky, návrhy či postřehy,můžete nám je sdělit telefonicky, osobně nebo mailem.

Do Lesné dorazili výzkumníci ze Západočeské univerzity

Co se jedlo kdysi a jí dnes na Tachovsku zkoumá Západočeská univerzita Plzeň. Tým z univerzity zavítal v říjnu do Lesné, kde od místních obyvatel získal množství zajímavých receptů. Lesnou si vybrali právě proto, že v minulých letech u nás již prováděli jiný výzkum. Čtyři pamětnice a sedm členů týmu výzkumu se sešli ve školní kuchyni, aby společně připravili jídla, která obyvatelé Lesné i dosídlenci z Rumunska běžně vaří. Pekl se domácí chléb a vařily se zelné závitky – holubce.  Výzkumníky ale zajímaly také zvyklosti spojené s jídlem a každodenním stravováním. Výsledkem by měla být netradiční kuchařka Tachovska obsahující regionální recepty. Výzkum probíhá za podpory Programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko financovaný z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Kultura
Setkání dříve narozených
V sobotu 5.listopadu se ve společenském sále v zámku sešli dříve narození na svém již tradičním setkání, které každoročně pořádá Obecní úřad. Program zahájily děti ze základní školy pásmem písní a skvěle připravenými tanečky. K poslechu i tanci všem hostům zahrál pan Weiner z Boru u Tachova. Příjemným překvapením i zpestřením podvečera byl i malý kvíz o drobné odměny. Bohaté občerstvení, které připravily členky Sboru pro občanské záležitosti, zcela jistě završilo velmi hezký večer.  
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Adventní čas jsme i v letošním roce zahájili rozsvícením vánočního stromu v parčíku na návsi.  

V neděli 27.listopadu se na návsi sešlo několik desítek místních obyvatel. Slavnost zahájila starostka krátkým projevem, poté děti z mateřské a základní školy zazpívaly vánoční koledy.
Završením celého podvečera byl krásně ozdobený vánoční strom. 

K dobré náladě jistě přispěl i vánoční svařáček, horký čaj, párek v rohlíku a sladké pečivo.

Občerstvení si pro všechny přítomné připravily ženy ze spolku Lesněnky. 

Čertí bál
V neděli 4. prosince společenský sál v zámku ožil dětským smíchem a veselím. Spolek žen Lesněnky uspořádal pro všechny děti odpoledne plné čertích her, tanečků a muziky. 
Na děti – malé čertíky – čekalo několik soutěží a sladkých odměn. Pořadatelky nezapomněly ani na dospělý doprovod malých čertů a připravily jim bohaté občerstvení. 
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Lesnou chodil Mikuláš
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V pondělí 5.prosince uspořádaly Lesněnky ve spolupráci s TJ Lesná tradiční Mikulášskou nadílku. Trojice Mikuláš, anděl a čert se v podvečer vydala na svou obchůzku po vesnici a navštívila několik dětí s nadílkou sladkostí. Všude byli očekáváni s velkou netrpělivostí a mnohde i s trochou strachu v srdcích dětí. Organizátorům patří velký dík za to, že na tuto tradici ani u nás v Lesné nezapomínáme.
Připravujeme

Na leden 2017 chystá Sbor pro občanské záležitosti slavnostní vítání občánků. 

Na březen připravuje spolek žen Lesněnky zábavu u příležitosti MDŽ.

Sport
Fotbal
V podzimní části okresní soutěže se naši fotbalisté umístili až na jedenáctém místě se ziskem pouhých třinácti bodů. I přes nepovedený start do nové sezony, věříme, že  se našim reprezentantům podaří najít ztracenou formu a na jaře se umístit na lepším místě tabulky. Držme jim k tomu palce.
