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     Vážení spoluobčané,
     polovina roku je za námi  a Obecní úřad v Lesné Vás chce touto cestou informovat o všech podstatných událostech, které se staly, nebo nás teprve čekají.
Volby do zastupitelstva obce
   Na základě rozhodnutí prezidenta republiky ČR jsou na pátek a sobotu 20. a 21.10.2006  vyhlášeny volby do zastupitelstev obcí a městských obvodů.
Důležitá informace pro ty, kteří chtějí kandidovat do zastupitelstva obce a rozhodovat tak o obecních věcech : posledním dnem pro podání kandidátní listiny je 

15. 8. 2006 do 16.hod. na registračním  úřadě, kterým je MěÚ v Tachově.

Vzory potřebných tiskopisů jsou k dispozici na OÚ.

Všechny další důležité informace týkající se voleb, budou průběžně zveřejňovány na úřední desce OÚ i na internetových stránkách obce. 

Zákaz pálení a rozdělávání ohňů

   Krajský úřad Plzeňského kraje vydal zákaz pálení a rozdělávání ohňů ve volné přírodě na celém území Plzeňského kraje.
Zákaz byl vyhlášen z důvodu dlouho trvajícího sucha a s ohledem na měsíční předpověď počasí. Zákaz platí až do odvolání.
Vodné a stočné
   Na základě podkladů firmy TACHO-VAK Tachov, s.r.o., schválilo obecní zastupitelstvo zvýšení  ceny vodného a stočného. Od 1.7.2006 do 31.12.2006 budou obyvatelé platit 25 ,-Kč za 1 m3.

Důvodem zvýšení ceny jsou rostoucí náklady  na provoz a údržbu vodovodu, kanalizace a ČOV. 

Audit hospodaření obce 
   V první polovině letošního roku, stejně jako v letech minulých, byla provedena nezávislou auditorskou firmou kontrola hospodaření obce. Výsledek kontroly potvrdil, že s obecními prostředky je nakládáno dle příslušných zákonů.

 Základní škola    
     V letošním roce se naše škola dostala do existenčních problémů. Rodiče sedmi dětí přihlásili své děti do školy v Tachově a naše základní škola nedosahovala potřebného počtu 20 žáků. Vedení obce a Základní školy proto jednalo o vzniklé situaci s rodiči. Někteří pak své rozhodnutí změnili, a tak škola může plnit svoji funkci dál. 

Na základě těchto problémů a aby v dalších letech nedošlo k podobné situaci, schválilo obecní zastupitelstvo poskytnutí příspěvku rodičům všech dětí zapsaných v naší základní škole ve výši  3000.-Kč na žáka a školní rok. Dle dohody s rodiči bude tato částka  vyplácena vždy k 29.6., příslušného  školního roku, těm rodičům, kteří své dítě v naší škole nechají. Rodičům, kteří dojíždějí za prací, bylo také nabídnuto otevření školní družiny od 6,00 hod.ráno. 

V roce 2007 to bude 20 let, co byla otevřena nová školní budova. Stavěli ji místní občané pro naše děti a dnes, kdy má škola vynikající výsledky, chybí žáci, kteří by ji navštěvovali. Rodiče je raději po posílají do Tachova…

Ve škole se ani přes letní prázdniny nelení. Byly vymalovány třídy v ZŠ, rovněž bude vymalována mateřská školka. Děti tak po prázdninách nastoupí do upravených prostor.

  
Rekonstrukce místní komunikace 
     Největší plánovanou akcí letošního roku je rekonstrukce místní komunikace v ulici novostaveb. Bude provedena v měsíci srpnu firmou Strabag, a.s. .V rámci plánovaných prací bude provedena oprava 9 ks dešťových vpustí  a položen nový asfaltový povrch. Bude tak završena postupná rekonstrukce místních komunikací od středu obce do její jižní části.

Tentokrát na tuto akci obec získala dotaci ve výši 250 .000.-Kč, zbývající část ve výši 700.000.-Kč zaplatí ze svého rozpočtu.

Věříme, že občané budou při provádění prací tolerantní a přizpůsobí prováděným pracím i provoz na místní komunikaci dle potřeb. 
Třídění odpadu  
     Každoročně organizuje obecní úřad jarní a podzimní úklid. Provádí se sběr železného šrotu, nebezpečných odpadů, domovní odpad se odvádí do  velkoobjemových  kontejnerů a celoročně se provádí třídění odpadu- plastů,papíru a skla. 
Pro zajímavost uvádíme, že obec platí za tříděný odpad :43000,- Kč a ost. 74000,- Kč
Dále upozorňujeme, že v letních měsících je navýšen počet kontejnerů na plasty. Celkem tedy máme 6 kontejnerů na plastové láhve(1x v ZŠ), 2 kontejnery na papír  a 4 kontejnery na sklo.

Jsou podle počtu obyvatel rozděleny v Lesné a Písařově Vesci.

Přesto v horkých letních dnech, kdy je vysoká spotřeba nápojů, kontejnery na plast nestačí. Občané by pomohli k vyřešení tohoto problému tím, že by plastové láhve před vhozením do kontejneru sešlapovali. 

  Opět žádáme občany, aby využívali organizované likvidace odpadů a nevyváželi odpad na „černé skládky“ za obec, nebo jej nepálili.

Novinkou v obci budou, zvláště pro občany z bytovek, vlastnící psy, popelnice na psí výkaly. Obec zakoupila k tomu určené popelnice v počtu 5 kusů a umístí je v obci, na vytypovaná místa.

Spoléháme na občany, majitele psíků, že budou dbát na to, aby se do těchto popelnic  dávaly jen výkaly. Pravidelné doplnění sáčků a  vývoz popelnic je zajištěn.

Majitele psů opět upozorňujeme, že stále dochází k pobíhání psů a není tak dodržována obecně závazná vyhláška.  

Krádeže

     Jsou mezi námi lidé, kteří si neváží toho, jak to v naší obci vypadá, a navíc jsou schopni okrádat ostatní. 

V jarních měsících byla odcizena měděná krytina z vodojemu v lese i z vodojemu nad obcí. Zloději způsobili nám všem škodu ve výši 50 tis.Kč .

Další krádež se stala počátkem července, kdy  ze sportovních kabin na hřišti bylo odcizeno chladící zařízení a způsobená škoda činí bezmála 40 tis.Kč.

Den dětí

   V červnu byla pořádána v rámci oslav Dne dětí akce s názvem „Cesta za pohádkou“.Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem organizátorům. Odměnou jim  byla poměrně slušná účast dětí a pochvaly vyslovené nejen „domácími“ rodiči.

Sport v obci 
     V červenci zorganizovali místní nohejbalisté turnaj smíšených dvojic. Akce se zúčastnilo 16 sportovních dvojic z celé ČR a organizátoři si zaslouží pochvalu.

Fotbalisté - muži začínají hrát okresní soutěž – III.třídu již 19.srpna na hřišti v Lesné.

Fotbalisté - žáci vstoupí do druhého roku svého obnoveného působení v okresních soutěžích až 2.září. Mužstvo žáků má dnes 17 členů a jedná se pouze o lesenské děti. Tuto skutečnost nám mohou jinde jen závidět.

 
Jubilanti 
     V měsících červenec- září slaví(oslavili) významné životní jubileum tito občané naší obce :
Kormošová Anna - 75 let

Hrečínová Milada - 82 let

Kantorová Marie -50 let

Lupšová Ilona - 88 let-nejstarší občanka obce

Franc Josef - 65 let

Marek Bohumil - 55 let

Rohlíková Marie - 50 let

  
 

     Obecní úřad v Lesné se připojuje ke gratulantům s přáním pevného zdraví a spokojenosti i v dalších letech.
  
  
  
  
  
  
    
Začátek formuláře

Konec formuláře
