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     Vážení spoluobčané,
     v tomto volebním období jsme pro Vás naposledy připravili informace o dění a životě v obci, o práci zastupitelstva a dalších, jistě zajímavých skutečnostech.

Volby do zastupitelstva obce

    V pátek 20.10. od 14,00 hod. do 22,00 hod a v sobotu 21.10.od 8,00 hod do 14,00 hod.budou, stejně jako v celé ČR, i v naší obci probíhat komunální volby do zastupitelstva obce.Volební místnost bude opět na zámku, v „myslivecké klubovně“.

Již Vám by dodán volební lístek se jmény kandidátů z naší obce a „Informace o způsobu hlasování“. Pokud někdo volební lístek neobdržel nebo jej ztratí, může v den voleb v hlasovací místnosti obdržet lístek nový.

Přejeme všem voličům šťastnou ruku při výběru zastupitelů, kteří budou následující 4 roky rozhodovat o životě v naší obci.

Základní škola    
     Školní rok 2006/2007 zahájilo  v naší škole 20 žáků, což je schválená výjimka obecním zastupitelstvem a nejnižší možný počet dětí na naší škole. V mateřské škole je 15  dětí.
 Žáků, kteří v Tachově navštěvují 6. – 9. ročník je celkem 27.
Součást naší základní školy je i  školní družina, která je dle přání rodičů v provozu již od 6,00 hod.

O děti ve škole je dobře postaráno, mají kvalitní výuku prováděnou  kvalifikovanými učitelkami. Po domluvě s učitelkami může každý zájemce školu navštívit a zjistit, jaké je zde báječné prostředí. 

Děti s učitelkami podnikají mnoho zajímavých projektů. Poslední uskutečněnou akcí  bylo „ Dopoledne za školou“  se stopovanou a drakiádou. Den byl v podvečer zakončen divadelním představením s názvem Příběh z Indie. 

V minulých dnech se podařilo v ZŠ rozšířit výpočetní techniku o další 3 počítače. A tak už i ty nejmenší děti mají stále více možností učit se a zdokonalovat na této, pro jejich další vzdělávání téměř nezbytné technice. 

 Dle dosavadních zkušeností jsou děti z naší školy dobře připraveny na další  stupeň vzdělávání, jsou velmi samostatné.

Sport v obci 
     Fotbalisté muži hrají okresní soutěž – III.třídu a drží se na předních místech tabulky.Přejeme jim dál plno úspěchů.

    Ve fotbalové soutěži rovněž pokračuje družstvo žáků. Nastalo u nich herní zlepšení a my věříme, že výkonnostní růst bude nadále pokračovat. 
  
Podzimní  úklid obce 
     I v podzimním období organizuje obecní úřad další  úklid obce. 

V úterý 17.10. od  14,00 hod. v Písařově Vesci a od 15,00 hod.v Lesné proběhne tradiční formou sběr nebezpečného odpadu.

Ve dnech 20.10.-22.10.pak budou v obci umístěny velkoobjemové kontejnery.
 Termín sběru železného šrotu  bude upřesněn a vyhlášen místním rozhlasem. 
  
Sbor dobrovolných hasičů 

  Lesenští hasiči pořádají  pro všechny děti soutěž „O nejrychlejší auto na dálkové ovládání“. Akce se uskuteční v neděli 15.10.2006. Start bude na místním kluzišti ve 14.00.hod.

Dále v měsíci říjnu budou pořádat v Lesné soutěž hasičských sborů .
Vítání občánků

V nedělním odpoledni 8.10.2006 jsme prožili na Obecním úřadě na zámku  v Lesné významnou událost. 

Do života v obci  byli uvítáni noví občánci- Honzík Danko, Julinka Talafantová a nejmladší holčička Maruška Špačková.

Několik písní a básní dětí z naší školy naladilo všechny přítomné do milé atmosféry.   

Paní Jitka Uhlíková,členka SPOZ, představila naše nejmenší místostarostce obce Drahomíře Červinkové, která  se z pověření starosty obce ujala této potěšující události.  Místostarostka svým projevem upoutala  přítomné rodiče  a připomněla jim důležitou úlohu jakou mají při výchově dětí, aby se z nich staly poctiví a čestní lidé.  Pak slibem rodičů a zápisem do pamětní knihy potvrdila  nové občánky obce Lesné.

Rodiče byli odměněni přáním, malou kytičkou a novorozenci získali dárek –zlatý přívěsek.

Poté u malované kolébky se miminka fotila s rodiči , sourozenci i s babičkami. 

Setkání se staršími občany

      V Lesné místní obecní zastupitelstvo spolu se Sborem pro občanské záležitosti myslí i na starší občany. V sobotním odpoledni 7.10.2006 v sále na zámku v Lesné přivítala místostarostka obce Drahomíra Červinková okolo 45 místních „důchodců“ a popřála jim  hezkou zábavu při setkání a  do dalších let přání pevného zdraví. Podvečer začal vystoupením dětí.Všem babičkám a dědečkům zazpívaly a zarecitovaly děti z lesenské školy.

       O toto setkání je mezi důchodci velký zájem, každý starší občan s potěšením vidí, že i oni mají místo v naší obci, že na ně někdo myslí a je to pro ně velké odreagování ze všedního života. Občané byli pohoštěni  chutným občerstvením a k poslechu i k tanci jim hrála tachovská skupina „TOP 3“. Některé z babiček válely jak mladice a bavily se až do pozdních večerních hodin. Celý večer občany provázelo veselí a dobrá nálada. Zásluhu na tom má hudební skupina , která svými skvělými písničkami ladila do noty všem přítomným. Poděkování za úspěšnou akci patří též členkám SPOZ.

Jubilanti 
     V měsících říjen- prosinec slaví významné životní jubileum tito občané naší obce :
Lazorka Jan       - 50 let
Packan Vasil     - 55 let

Hicl Josef          - 60 let

Packan Juraj      - 55 let

Horvát Milan     - 55 let

Baranová Marie - 60 let

Sulima Ondrej   - 65 let

Nováková Věra  - 55 let

     Obecní úřad v Lesné se připojuje ke gratulantům s přáním pevného zdraví a spokojenosti i dalších letech života.
  
    
  
Začátek formuláře

Konec formuláře

